

Written by Administrator

Tuesday, 13 November 2018 10:58 - Last Updated Tuesday, 13 November 2018 11:15

---

На территории Дагестана глобальное потепление стало проявляться с 1910 гг., но незначительно, где-то с 60-х гг. оно стало проявляться сильнее. Если до 1940 года среднегодовая температура составляла 11,8 градусов, то с 40-х по 70-е годы приблизилась к 12 и в настоящее время уже составляет 11,98 градусов. Площадь ледников за период с 1892г. по 2017г. сократилась почти на 35%. А ведь ледники питают реки, родники. Не будет ледников, не будет воды, появятся проблемы с орошением с/х угодий, воды будет не хватать. Одним из последствий глобального потепления является также снижение уровня Каспийского моря.

Подробнее: <https://ndelo.ru/detail/v-usloviyah-menyayushegosya-klimata/>